
Информация по организации дистанционной формы обучения
обучающихся образовательных организаций

	В связи с усилением мер санитарно- эпидемиологического контроля в детских садах, школах, организациях среднего профессионального образования и дополнительного образования детей по предотвращению распространения коронавирусной инфекции и защиты здоровья детей Министерство образования Тверской области рекомендует вводить по необходимости режим ограничения посещения обучающимися образовательных организаций.
	В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» переход на иную форму обучения (в том числе дистанционную) осуществляется по заявлению родителей (законных представителей), направленному в адрес руководителя образовательной организации, в которой обучается ребёнок.
	Заявление можно подать лично, по электронной почте, факсом или позвонить в образовательное учреждение.
	Для обучающихся, которых родители временно забрали из школы, администрация образовательной организации должна обеспечить продолжение образования в дистанционной форме. При этом занятия в школе продолжаются в штатном режиме.
	В случае принятия решения о переводе всех обучающихся образовательной организации на дистанционное обучение заявление от родителей не требуется. Такой переход оформляется распорядительным актом образовательной организации по согласованию с учредителем. В этом случае образовательная организация письменно уведомляет всех родителей.

С 16.03.2020 организована работа «горячей линии» по коронавирусу:

8(4822) 32-35-98 (Управление Роспотребнадзора по Тверской области);

8(4822) 34-96-08 (Министерство образования Тверской области).

